

Zápis z jednání Školské rady dne 13. 10. 2023

Místo: Sborovna školy v Humpolci, Školní 764

Účast: Ing. Jan **Hladký**, PhD. – předseda školské rady, Mgr. Otakar **Březina** - ředitel školy, Ing. Miroslav **Houška** – náměstek hejtmana Kraje Vysočina, Bc. et Mgr. Milan **Dad'ourek** - soukromý zemědělec, zástupce zřizovatele, Ing. Josef **Hoskovec** – vedoucí pracoviště Světlá nad Sázavou, Mgr. Lenka **Zahálková** – vedoucí učitelka pracoviště Humpolec

Nepřítomni: Karel **Kratochvíl** - zástupce zřizovatele, Lenka **Kahounová** - zástupce žáků, Luboš **Dlouhý** – zástupce žáků, Petr **Žák** – zástupce žáků

Program:

- 1.** Zahájení jednání předsedou Ing. Hladkým, PhD. Předseda školské rady Dr. Hladký seznámil Radu s výroční zprávou za rok 2022/23, informoval o personálních změnách – nová zástupkyně ředitele pro mimoškolní výchovu Ing. Jaroslava Vašíčková, nový mistr pro OV farmářů Ing. Dominik Povolný a noví vyučující všeobecných i odborných zemědělských předmětů Ing. David Hromádko, Ing. Josef Kořínek a Ing. Jana Švecová. Dále o přijímacím řízení – jak plyne z grafu, počet přihlášených značně převyšoval počet přijatých žáků. V 1. ročnících je obor Agropodnikání – zemědělství a chov koní, obor Chovatelství – kynologie a samostatná třída oboru Mechanizace a služby.
Ředitel školy Mgr. Březina doplnil, že počet žáků se z loňských 479 navýšil letos na 506. Dokonce i u učebních oborů Jezdec a chovatel koní a Zemědělec – farmář vloni převyšovala poptávka nabídku volných míst. Co se týká ubytování na domovech mládeže, také je již téměř plný stav. Ing. Hladký zmínil akce školy – Jízda zručnosti ve Světlé nad Sázavou, Bramborový květ – soutěž žáků zemědělských škol na našem Školním statku Dusilov, Dny otevřených dveří, Den zemědělské akademie a Den botanické zahrady, akce pro žáky základních a mateřských škol v Humpolci i pro veřejnost. Dále pak sestavení školního Junior týmu na vodění Holštýnského skotu, který se úspěšně účastnil několika soutěží.
- 2.** Ředitel školy Mgr. Březina podal informace o vyrovnaném rozpočtu školy. Dále o plánované výměně zářivkových těles z důvodu energetických úspor. Zakoupení strojů v letošním roce

jako baličky kulatých balíků, rozmetadla průmyslových hnojiv, svářeček, radiální vrtačky, manipulátoru a také GPS do traktorů.

3. Ing. Houška – zmínil možnost využití prostředků na energie, které školy letos nespotřebovaly, na projekty vedoucí k úsporám energie pro rok 2024.
4. Mgr. Milan Daďourek – navrhl možnosti pronájmu některé mechanizace. Dále se pozastavil nad příliš vysokým počtem vyučovacích týdenních hodin, jak u žáků na základních školách, tak i na středních, což potvrdila Mgr. Zahálková – při tvorbě rozvrhu je již obtížné zařadit všechny hodiny a to nejen u maturitních, ale i u učebních oborů v týdnu teoretické výuky.

5. Závěr a schválení výroční zprávy:

Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 0

V Humpolci 13. 10. 2023

Zapsala: Mgr. Lenka Zahálková

Ověřil: Ing. Jan Hladký, Ph.D. dne 20. 10. 2023